

骑三轮摩托车白天抢劫

个体老板“客串”劫匪被抓

本报8月24日讯 (通讯员 王贵生 孟凡朵 记者 季善文) 忙时照顾生意当老板,闲时总想着不劳而获,临沂一男子竟白天驾驶三轮摩托车抢劫,最终被民警抓获。

2009年11月,临沭县一名妇女骑电动车在县开发区被一名驾驶三轮摩托车的青年抢去钱包一个,内

有几十元钱,银行卡等物品。

2010年4月份,临沭县南古镇一条乡间小路上,又一名妇女被驾驶三轮摩托车的青年抢劫。

根据受害人提供的线索,民警通过摸底排查,发现驾驶三轮摩托车做生意的刘某有重大嫌疑。

8月23日,民警根据线索,在开发区重沟镇一饭店内将刘某抓获。

经审讯,今年20岁的刘某做熟食生意,收入丰厚,因平时开销大,便动起了歪主意。自去年11月以来,刘某驾驶三轮摩托车先后窜至临沭县郑山、南古等乡镇,以单身女性为目标,持刀抢劫作案7起,涉案价值5000余元。

目前,刘某已被警方刑事拘留,案件正在审理中。

七旬老人失踪两天

收费员帮其找到家

本报8月24日讯 (通讯员 隽明语 记者 王健)23日晚,一名七旬老人在京沪高速公路临沂北收费站走失,幸被收费员刘娟发现,并帮其顺利回家。

23日晚8时许,京沪高速临沂北收费站收费员刘娟在收费区旁边发现一位约70多岁的老人孤身坐在路沿石上,有些不清神志。

老人对自己的家庭住址描述,含混不清,刘娟便带老人到值班室休息,经询问,老人只知道自己是兰山区北城新区人并无意中说出了自己村村支书名字,后经刘娟多方查询,找到村支书电话并联系了老人的家人。

据老人家人说,老人今年75岁,因为有病,神智时清时不清,星期六出来遛弯走失,已经两天了。



走失的老人被收费员发现。

小狗掉进菜窖

男子救狗身亡

本报8月24日讯 (通讯员 刘建超 记者 车少远)8月23日,沂南县苏村镇夏孟寺村,一男子为救掉进菜窖的小狗,下菜窖后因缺氧窒息,当场死亡。

夏孟寺村目击村民称,23日6点左右,他经过邻居家,听见院里有孩子哭,经了解得知,邻居家的孩子玩弄小狗时小狗掉进菜窖,于是哭闹着让爸爸救狗。随后,孩子的父亲下到菜窖里救狗,10多分钟在菜窖里

没反应,孩子瘫痪的母亲意识到不好,大喊“救命”。

随后,目击村民拨打119报警。据该村民描述,菜窖里堆积了生姜,菜窖口宽约1米,深约5米,往常菜窖口被木板遮挡。事发当时,菜窖口的木板歪斜,小狗这才掉了进去。因菜窖长期封闭,窖内缺氧,估计邻居在里面窒息晕倒。

20分钟后,消防员赶到现场将人救出,经查因缺氧死亡。

偷了两棵银杏

领来八年徒刑

本报8月24日讯 (通讯员 沈婷 开志 记者 吴慧)一村民为发财,伙同他人把村集体的两棵银杏树偷偷卖掉,结果身陷囹圄。

今年26岁的吴某是郯城县重坊镇农民。看到他人因银杏树价格飙升卖树发财,而自己家却没有银杏树可卖。眼馋之余,他了解到村集体尚有一些银杏树长势很

好,于是打起这些树的主意。

2009年10月,他伙同一名村民,将村集体一棵银杏树以12000元的价格卖给树贩子,并连夜把树挖走。2010年3月,他又伙同另一村民卖了一棵村集体的银杏树,得款35600元分掉。

日前,郯城县人民法院一审以盗窃罪判处吴某有期徒刑8年,并处罚金80000元。